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TJ SOKOL BUČOVICE : Volejbal Ostrava, s.r.o.  
3:1 (15,23,-23,22)  
3:0 (20,18,23)  
  Ve svém vstupním utkání nového soutěžního ročníku 2 ligy mužů jsme přivítali ambiciózního
nováčka z Ostravy. Celek vedený Marekem  Tomášem přijel čerstvě posílen 2. Místem ze
čtvrtečního Memoriálu K. Lázničky ze Šlapanic. Možná únava v kombinaci s nezvykem na naši
halu měly za následek rychlý zisk 1. Sady. 
  V našem dresu se velmi dařilo na bloku čerstvé posile Michalu Přikrylovi, který si v 1 setu
připsal sám 8 bodů. 
  Od druhého setu Ostrava zlepšila především servis, dařilo se na něm nahrávači Holišovi a
rozehrával se univerzál Štefko. V naší sestavě byl v útoku vidět smečař David Neubauer. V
koncovce se nám podařilo ubránit Štefka a vedli tak 2:0 na sety. Třetí set byli lepší hosté jak na
servisu tak v obraně a po zkaženém servisu Přikryla snížili na 2:1. Čtvrtou sadu jsme lépe
rozehráli, týmu pomohl příchod Marka Šimka,  vedli jsme o 4-5 bodů ovšem zasekli jsme se na
špatném postavení za stavu 12:8. Zmatek vnesli do situace rozhodčí kteří po červené kartě
domácímu trenérovi určili stav na 12:11 a tak se začínalo prakticky od začátku. Naštěstí jsme
se začali opět koncentrovat na svůj výkon a po šnůře servisů Neubauera proměnili svůj první
mečbol.  
  V odpoledním utkání na náhře nastoupil Ivan Duda, na bloku Filip Auer . Zbytek sestavy zůstal
stejný. Od úvodního hvizdu jsme byli lepším týmem jak na příjmu tak také v činnosti náhry a
útoku. K dobrému výkonu se rozehrál univerzál Martin Pavlovský a také druhý smečař Radim
Bulko. Hostům trošku po náročném programu (čtvrtek turnaj a so 2 utkání) došly síly a za 65
minut odešli poraženi 3:0.  
  Oba týmy však ukázali že budou patřit k hlavním kandidátům na vítězství v soutěži.  Mě těší že
jsme dokázali završit úspěšné září postupem v poháru a už teď se těšíme na středu 11.10. A
utkání s Čzu Volley Praha.  
  Ještě před tímto utkáním zajíždíme příští sobotu na půdu Nového Jičína - do náhradní haly
Msgr Šrámka s cílem uspět v obou utkáních.

  Sestava: Kromus, Neubauer, Přikryl, Pavlovský, Bulko, Jelínek, libero Bence, střídali
Šimko,Nezdařil
  Odpoledne : Duda, Auer, Neubauer, Pavlovský, Přikryl, Bulko, libero Bence  
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